

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ مُبْدِيَةً وَمُنْتَهٰى اَنْ يَّبْعَثَكَ بِمَا تَحْتَوٰى

پندرہ روزہ
۵۲۵۲

ربوہ

روزنامہ

ایڈیٹر
روشن دین تنویر

The Daily
ALFAZL
RABWAH

یوم - اتوار

قیمت ۱۵ پیسے

وقت

۵۸
۲۳
۲۸ ربیع الثانی ۱۳۸۹ھ - ۶ و ۷ فہرستہ - ۲۶ جولائی ۱۹۶۹ء نمبر ۱۵۵

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی مری میں تشریف آوری اور ہم مصلحت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز مورخہ ۲۳ احسان ۳۴۸ ۱۳۴۸
(۲۳ جون ۱۹۶۹) سے مری میں قیام فرما ہیں۔ اس عرصہ میں پہلے دو دن سفر کی کوفت کی وجہ سے
حضور کی طبیعت کچھ ناساز رہی لیکن اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے ٹھیک ہے۔ الحمد للہ علی ذلک
حضور پر نور اپنی دوسری دینی اور علمی مصروفیات کے علاوہ روزانہ ظہر اور عصر نیز مغرب اور شہاء
کی نمازوں کے بعد کچھ دیر کے لئے تشریف فرما رہ کر احباب کو اپنے رُوح پرور ملاحظات اور
مواعظِ حسنہ سے مستمع فرماتے ہیں۔ ان مواقع پر راولپنڈی، اسلام آباد، مری اور مصنفات
کے دوست بھی اکثر نمازوں میں آکر شامل ہوتے ہیں اور حضور کی اقتدار میں نماز ادا
کرنے کی سعادت حاصل کرنے کے علاوہ حضور کی بابرکت مجلس سے استفادہ ہوتے ہیں۔
ان ایام میں بعض غیر از جماعت دوست بھی حضور سے ملاقات کا شرف حاصل کرنے کے لئے
حضور کی خدمت میں حاضر ہوئے۔

مورخہ ۲۵ احسان کو مولانا محمد یعقوب خاں
صاحب اپنے صاحبزادہ کیپٹن عبدالسلام اور انکے
چھوٹے بچوں کے ساتھ ایبٹ آباد سے بذریعہ کار حضور
سے ملنے کے لئے تشریف لائے۔ اپنی بیماری کی وجہ
سے وہ کار سے اتر نہیں سکتے تھے لہذا حضور پر نور
ازراہ شفقت کرسی پر ان کے پاس تشریف فرما رہے
اور ان کی مزاج پرسی فرمائی۔ دوران گفتگو کشمیر
کے سلسلہ میں جماعت احمدیہ کی خدمات کا ذکر بھی
آیا۔ مولانا محمد یعقوب خاں صاحب نے انہماک
فرمایا کہ کشمیر کی کھائی پڑھ کر اندازہ ہوتا ہے
کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ واقعی
کس قدر عظیم شخصیت کے حامل تھے۔

مورخہ ۲۶ احسان کو جمعہ کی نماز حضور
پر نور نے احمدیہ مسجد کلکتہ میں پڑھائی اور پندرہ
خطبات کے سلسلے میں ایک رُوح پرور اور
ایمان افروز خطبہ ارشاد فرمایا جو سوا گھنٹہ
تک جاری رہا۔ اس خطبہ میں حضور نے اسلام
کے اقتصادی نظام کے بعض پہلوؤں کو بیان
کرنے کے علاوہ توحید باری تعالیٰ کے علمی اور
عملی حصوں پر بھی بہت لطیف اور پر معارف
انداز میں روشنی ڈالی۔

مورخہ ۲۹ احسان بروز اتوار صبح
۹ بجے سے ایک بجے تک حضور نے انفرادی
طور پر بھی دوستوں کو ملاقات کا شرف بخشا۔
اس روز بھی راولپنڈی، اسلام آباد، مری
اور بعض دوسرے مقامات کے دوست کثیر
تعداد میں تشریف لائے ہوئے تھے حضور
نے ذرا فرداً سب احباب کو ملاقات کا شرف عطا فرمایا۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق اطلاع

مری (بذریعہ تار) سے حکوم پرائیورٹی سیکرٹری
صاحب مری سے بذریعہ تار موصولہ ۲۸ جولائی ۱۹۶۹ء
مطابق فرماتے ہیں کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ
تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت اچھی ہے۔ الحمد للہ۔
احباب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت و
سلامتی کے لئے دعائیں کرتے رہیں۔

ارشاد ایت عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

مخانہ دل کو بتوں سے پاک و صاف کرنے کے لئے ایک جہاد کی ضرورت ہے

اس جہاد میں کامیاب ہونے کی راہ یہ ہے کہ میری پیروی کرو اور میرے پیچھے چلے آؤ

"یہ بات بحضور دل یاد رکھو کہ جیسے بیت اللہ میں حجرِ اسود پڑا ہوا ہے اسی طرح قلبِ سینہ میں پڑا ہوا ہے۔
بیت اللہ پر بھی ایک زمانہ آیا ہوا تھا کہ کفار نے وہاں بت رکھ دیئے تھے ممکن تھا کہ بیت اللہ پر یہ زمانہ نہ آتا۔ مگر
نہیں اللہ نے اس کو ایک نظیر کے طور پر رکھا۔ قلبِ انسانی بھی حجرِ اسود کی طرح ہے اور اس کا سینہ بیت اللہ سے
مشابہت رکھتا ہے۔ ماسوی اللہ کے خیالات وہ بت ہیں جو اس کعبہ میں رکھے گئے ہیں۔ مگر معظمہ کے بتوں کا قلع قمع اُس وقت
ہوا تھا جبکہ ہمارے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم دس ہزار قدوسیوں کی جماعت کیساتھ وہاں جا پڑے تھے اور مکہ فتح ہو گیا تھا۔
ان دس ہزار صحابہؓ کو پہلی کتابوں میں ملائکہ لکھا ہے اور حقیقت میں ان کی شان ملائکہ ہی کی سی تھی۔ انسانی قوی بھی ایک طرح
پر ملائکہ ہی کا درجہ رکھتے ہیں کیونکہ جیسے ملائکہ کی یہ شان ہے کہ یَفْعَلُونَ مَا یُؤْمَرُونَ اسی طرح پر انسانی قوی کا مفاہم
ہے کہ جو حکم ان کو دیا جائے اسی تعمیل کرتے ہیں۔ ایسا ہی تمام قوی اور جو ارح حکم انسانی کے نیچے ہیں پس ماسوی اللہ کے بتوں کی
شکست اور استیصال کے لئے ضروری ہے کہ ان پر اسی طرح سے چڑھائی کی جائے۔ بیشک تڑکیہ نفس سے تیار ہوتا ہے اور اسی کو فتح دی
جاتی ہے جو تڑکیہ کرتا ہے چنانچہ قرآن شریف میں فرمایا گیا ہے قَدْ اَفْلَحَ مَنْ زَكَّاهُ حَرِیْثٌ تَشْرِیْفِیْنَ اِیَّاہِہٖہٗ اِذَاہِہٖہٗ اِذَاہِہٖہٗ اِذَاہِہٖہٗ
تو کل جسم کی اصلاح ہو جاتی ہے۔ اور کیسی سچی بات ہے۔ آنکھ۔ کان۔ ہاتھ۔ پاؤں۔ زبان وغیرہ جس قدر اعضاء ہیں وہ دراصل قلب کے
ہی فتویٰ پر عمل کرتے ہیں۔ ایک خیال آتا ہے پھر وہ جس عضو کے متعلق ہو وہ فوراً اس کی تعمیل کے لئے تیار ہو جاتا ہے۔

غرض اس مخانہ کو بتوں سے پاک و صاف کرنے کے لئے ایک جہاد کی ضرورت ہے اور اس جہاد کی راہ یہ نہیں بتانا ہوا
اور یقین دلانا ہوا کہ اگر تم اس پر عمل کرو گے تو ان بتوں کو نور ڈالو گے۔ اور یہ راہ میں اپنی خود تراشیدہ نہیں بنانا بلکہ خدا
نے جسے مامور کیا ہے کہ میں بتاؤں۔ اور وہ راہ کیا ہے؟ میری پیروی کرو اور میرے پیچھے چلے آؤ (مطوفات جلد اول ص ۱۸۶)

حدیث التی صلی اللہ علیہ وسلم

روزنامہ الفضل رپورٹ

مورخہ ۲۸ دسمبر ۱۳۸۷ھ

کمال ترین ایمان والا وہ ہے جو سب سے اچھے اخلاق رکھتا ہے

عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: أَكْمَلُ الْمُؤْمِنِينَ إِيمَانًا أَحْسَنُهُمْ خُلُقًا وَخَيْرُهُمْ خَيْرًا زَكَمًا لِنِسَائِهِمْ

(ترمذی کتاب النکاح)

ترجمہ... حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا مومنوں میں سے کمال ترین ایمان والا وہ ہے۔ جو سب سے اچھے اخلاق والا ہے۔ اور تم میں سے بہترین اخلاق والا ہے اور تم میں سے بہترین اخلاق اس کے ہیں جو عورتوں کے حق میں بہترین ہے۔ اور ان سے بہت اچھا سلوک کرتا ہے۔

نیکی اچھے اخلاق کا نام ہے

عَنِ النَّوَّاسِ بْنِ سَمْعَانَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ حِينَ السَّبِيحِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ أَلَيْسَ حَسَنُ الْخُلُقِ وَالْإِشْمُ مَا حَاكَ فِي كَهْفِكَ وَكَرِهْتَ أَنْ تَطْلُبَ عَلَيْهِ النَّاسُ

(مسند کتاب البدع والصلوة)

ترجمہ... حضرت نواس بن سمانؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا نیکی اچھے اخلاق کا نام ہے اور گناہ وہ ہے جو تیرے دل میں کھٹکے۔ اور تجھے ناپسند ہو کہ لوگوں کو اس کا پتہ چلے اور تیری اس کمزوری سے وہ واقف ہوں۔

وقف جدید کے سال رواں کا نصف حصہ گزر چکا ہے

سیکریٹریان مال اور سیکریٹریان وقف جدید فوری توجہ فرمادیں

اب جبکہ سال رواں کا نصف حصہ گزر چکا ہے۔ عہدہ داران وقف جدید کا فرض ہے کہ وہ فوری جائزہ لیں کہ ان کے حلقے میں کتنے احباب میں جنہوں نے اس تحریک میں حصہ لیا ہے ۹ یا درہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے کہ کوئی بالغ۔ کوئی بچہ اور گھر کا کوئی فرد ایسا نہ رہے جو اس میں شمولیت کی سعادت سے محروم ہو۔ سیکریٹریان وقف جدید اپنی ذمہ داری کو پہچانیں اور فوری طور پر اپنی کارگزاری سے دست بردار ہو جائیں۔ (ناظم مال وقف جدید انجمن احمدیہ پاکستان رپورٹ)

آپ کے عزم کی ضرورت

روزنامہ الفضل ایک دینی اخبار ہے اس کا باقاعدگی سے مطالعہ بھی آپ کی دینی مسلمات بڑھانے کا بہت بڑا موجب بن سکتا ہے اس کے لئے ۱۵ پیسے روز کا خرچ کوئی ایسا بوجھ نہیں جو ناقابل برداشت ہو صرف آپ کے ارادہ اور عزم کی ضرورت ہے۔

(منیر الفضل رپورٹ)

تقویٰ اسلامی اخلاق کی بنیاد ہے

ہم نے گزشتہ ادارہ میں اس بات کی وضاحت کی ہے کہ انسان جرائم سے اس وقت تک بچ نہیں سکتا۔ جب تک اس کے دل میں تقویٰ پیدا نہ ہو اس کا یہی مطلب ہے کہ اسلامی اخلاق کی بنیاد دراصل تقویٰ پر ہے اور کوئی انسانی طاقت ایسی نہیں ہے جو انسان کو جرائم کے حملہ سے محفوظ کر سکے۔ بلکہ تحزیرات حقیقی طور پر جرائم سے نہیں روک سکتی۔ کیونکہ انسان کئی حیلوں سے ملکی تحزیرات سے بچنے کا سامان کر سکتا۔ البتہ جب انسان کا ضمیر اتنا مضبوط ہو جاتا ہے۔ کہ وہ اپنے غلط رجحانات پر قابو پاسکتا ہے اور جو تقویٰ کے بغیر نہیں ہو سکتا تو انسان اسلام اخلاق کی جنت میں داخل ہو جاتا ہے۔

یاد رکھنا چاہیے کہ محض اس قدر تقویٰ بھی کافی نہیں ہے کہ انسان گناہ سے یا جرائم سے بچ جائے بلکہ حقیقت یہ ہے کہ اسلامی اخلاق کی جنت حاصل کرنے کے لئے ضروری ہے تقویٰ کے راستہ سے جو اس کو اس جنت میں داخل ہونے کی اجازت ملتی ہے۔ وہ اس سے فائدہ اٹھائے۔ جنت میں محض داخل ہونا تو کافی نہیں ہے بلکہ جنت تو جنت اس وقت بنتی ہے جب جنت کی فضا جنت کی مٹوا اور جنت کی نعمتوں سے استفادہ کیا جاوے۔ اگر آپ کو ایک کمرے میں داخلہ مل جائے جس میں طرح طرح کے لذیذ کھانے پھینے ہوں۔ مگر آپ کسی کھانے کو باوجود بھوک کے استعمال نہ کر سکیں۔ تو اس سے آپ کو کیا حاصل ہو سکتا ہے۔ بلکہ بالکل ایک عذاب حاصل ہوتا ہے کہ لذیذ کھانا سامنے دھرا ہو اور بھوک بھی غضب کی ہو اور آپ بس دیکھتے رہیں کوئی لقمہ منہ میں نہ ڈال سکیں۔

اسی طرح جو لوگ صرف اس قدر تقویٰ پر قناعت کرتے ہیں کہ وہ کوئی جرم یا گناہ نہیں کرتے۔ وہ صرف جنت میں داخل ہوتے ہیں۔ اہل جنت کی نعمتیں ان کو اس وقت ملتی ہیں۔ جب وہ نہ صرف بلائوں سے بچیں بلکہ مثبت طور پر نیک اعمال بجالانے کی کوشش کریں۔ دوسرے لفظوں میں اگر آپ اسلامی اخلاق پیدا کرنا چاہتے ہیں تو ضمیر اتنا ہی کافی نہیں ہے کہ آپ جرائم سے بچ جائیں بلکہ ضروری ہے کہ آپ نہ صرف برائیوں سے بچیں بلکہ نیک کام کریں بھی۔ چنانچہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں۔

بیرنوب یاد رکھو کہ نرادی سے پرہیز کرنا کوئی خوبی کی بات نہیں جیت تک اس کے ساتھ نیکیاں نہ کرے۔ بہت سے لوگ ایسے موجود ہوں گے جنہوں نے کبھی زنا نہیں کیا، خون نہیں پی، چوری نہیں کی۔ ڈاکہ نہیں مارا، اور باوجود اس کے اللہ تعالیٰ کی راہ میں کوئی صدق و وفا کا ثبوت انہوں نے نہیں دکھایا یا فوج انسان کی کوئی خدمت نہیں کی۔ اور اس طرح پر کوئی نیکی نہیں کی۔ پس جہاں ہوگا وہ شخص جو ان باتوں کو پیش کر کے اسے نیکو کاروں میں داخل کرے۔ کیونکہ یہ تو بد چلنیاں ہیں صرف اتنے خیال سے اولیاء اللہ میں داخل نہیں ہو جاتا۔ بد چلنی کرنے والے چوری یا خیانت کرنے والے رشوت لینے والے کے لئے عادت اللہ میں ہے کہ اسے یہاں سزا دی جاتی ہے وہ نہیں مہر تا جب تک سزا نہیں پالیتا۔ یاد رکھو کہ صرف اتنی ہی بات کا نام نیکی نہیں ہے۔

تقویٰ ادا کرنے اور تہ سے اس کی مثال تو ایسی ہے جیسے کسی برتن کو اچھی طرح سے صاف کیا جاوے تاکہ اس میں اعلیٰ درجہ کا لطف کھانا ڈالا جائے تو اس سے پیٹ بھر سکتا ہے؟ ہرگز نہیں۔ کیا وہ نالی برتن عظام سے سیر کر دے گا؟ ہرگز نہیں۔ اسی طرح پر تقویٰ کو سمجھو۔ تقویٰ کی بے نفسی اللہ کے برتن کو صاف کرنا۔ (مطبوعات جلد ششم ۱۳۸۷ھ)

کراچی میں حضرت مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرۃ طیبہ پر مشتمل نادر اور بیش قیمت کتب کی کامیاب نمائش

کراچی کے اہل علم طبقہ کی طرف سے گہری دلچسپی کا اظہار۔ اخبارات ریڈیو اور ٹیلیوژن میں اس کا ذکر

(مکرم محمد اجمل صاحب شاہد ایم۔ اے۔ ۱- سے۔ کراچی)

اس سال ربیع الاول کے مہینہ میں جو ہمارے پیارے آقا صلی اللہ علیہ وسلم کا ماہ میلاد ہے۔ سیرت کونسل کراچی کے زیر اہتمام بیس روزہ نمائش کتب سیرت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد کی گئی۔ یہ نمائش پاکستان میں اپنی نوعیت کی منفرد نمائش تھی جو لوگوں میں سیرت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کا شغف پیدا کرنے اور ان کو حضور کی جیات مطرہ اور سیرت مبارکہ سے روشناس کرانے کے لئے بہت ہی مفید ثابت ہوئی۔ جائے نمائش ریڈیو پاکستان کراچی کے نزدیک احمدیہ والی محلہ تھی جسے ایک خوبصورت اور دلآویز عراب سے مزین کیا گیا تھا جس کے اوپر سنہری حروف میں کلمہ طیبہ منقش تھا اور اندرونی حصہ روشنیوں سے نورانی علی ٹور کا منظر پیش کر رہا تھا۔

نمائش کا افتتاح ۲۹ جون کو چھ بجے شام ایک سادہ اور پر وقار تقریب کے ذریعہ عمل میں آیا۔ مہمان خصوصی جسٹس قدیر الدین سینئر جج ہائیکورٹ کراچی تھے۔ تلاوت و نظم کے بعد مکرم پوہدری احمد مختار صاحب چیئر مین سیرت کونسل نے افتتاحی خطاب فرمایا جس میں سیرت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کی نمائش کو گزشتہ سال کی نمائش تراجم قرآن کریم کا لازمی جزو قرار دیا۔ کیونکہ قرآن مجید کو سمجھنے کے لئے صحابہ قرآن کریم کی زندگی کا مطالعہ نہایت ضروری ہے۔ ان ضمن میں آپ نے اس منظر و نمائش کی اہمیت اور اس کی خصوصیات کو بیان فرمایا (آپ کا یہ خطاب افضل میں شائع ہو چکا ہے) اس کے بعد مکرم جسٹس قدیر الدین صاحب نے رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے عظیم المثال مقام

کا ذکر سرد پایا اور حضور کی سیرت کے بعض واقعات بیان فرمائے۔ اس مختصر تقریب کے بعد مہمان خصوصی نے نمائش کا افتتاح فرمایا اور سب سے پہلے آپ نے دیگر معزز جموں کے ساتھ نمائش کو ملاحظہ فرمایا۔ آپ نمائش میں دنیا کی مختلف اور اہم زبانوں میں پانچ صد سے زائد ذخیرہ کو دیکھ کر بہت متاثر ہوئے۔

اس کے بعد گیارہ بجے رات تک ڈائرینگ کاتانتا بندھا رہا۔ نمائش اور افتتاحی تقریب کو ٹیلیوژن کے ذریعہ شب و روز کے پروگرام میں پیش کیا گیا جسے اہالیان کراچی نے دیکھا۔ ریڈیو سے نمائش کے متعلق طعنا کا انٹرویو بھی نشر کیا گیا۔ اخبارات میں نمائش کی خبریں اور فوٹو شائع ہوئے۔ اس طرح نمائش کو غیر معمولی شہرت حاصل ہوئی اور سینکڑوں افراد روزانہ اس نمائش کو دیکھنے کے لئے آتے رہے۔

نمائش میں سیرت نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق پانچ صد سے زائد کتب موجود تھیں۔ ڈائرینگ کی سہولت کے لئے نمائش کو پانچ حصوں میں تقسیم کیا گیا تھا تاکہ دیکھنے میں آسانی ہو۔

۱۔ کتب علماء سلف

اس حصہ میں تیرھویں صدی تک کے علماء کی کتابیں رکھی گئی تھیں۔ ان میں سے بیشتر سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے ماخذ کی حیثیت رکھتی ہیں ان میں سے بعض کے تراجم اردو زبان میں ہو چکے ہیں۔

۲۔ کتب علماء مشرقین وغیر مسلم صحابہ

اس حصہ میں مشرقین وغیر مسلم اصحاب کی کتب تھیں جن میں سے بعض معاندانہ اور اکثر حقیقت پسندانہ انداز میں لکھی گئی ہیں۔

۳۔ کتب علماء عصر حاضر

یہ ذخیرہ بڑی کثرت سے تھا۔ اردو زبان میں ہی تقریباً چار صد کتب موجود ہیں۔ اس کے علاوہ انگریزی، عربی اور فارسی زبانوں کی کتب ہیں۔

۴۔ اکناف عالم کی زبانوں میں سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کی کتب

اس حصہ میں فرینچ، ڈینش، انگریزی، ڈچ، سویسی، لوڈو، اٹالی، انڈونیشین، چینی، ہندی اور گورکھی وغیرہ کی کتب تھیں۔ پاکستان کی علاقائی زبانوں مثلاً سندھی، پنجابی، پشتو اور بنگالی میں بھی کتب رکھی گئی تھیں۔

۵۔ نمائش کا پانچواں حصہ معلوماتی چارٹس، غزوات النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق نقوشوں، غلاب کعبہ کا لکھڑا اور دیگر قرآنی آیات پر مشتمل تھا۔ اسی طرح حضور علیہ السلام کے متعلق غیر مسلم حضرات کے اقوال بھی دیئے گئے تھے۔

غرض نمائش کی ترتیب ایسے انداز میں کی گئی تھی کہ ڈائرینگ کی انتہائی دلچسپی اور ازدیاد علم و ایمان کا باعث ہوئی۔ چنانچہ تقریباً ایک ہزار افراد نے اپنے ہاتھ لگاتار قبضہ فرمائے جن میں سے چند کی آراء درج ذیل ہیں۔

مکرم ظفر حسین صاحب ڈپٹی ڈائریٹر جنرل ریڈیو پاکستان نے تحریر فرمایا۔

”مسلمانوں کا یہ جذبہ سجدہ قابل قدر ہے کہ وہ اپنے مذہبی لطیفہ کی اہمیت کا خیال رکھتے ہیں اور اسے بڑے فخر سے پیش کرتے ہیں۔ موجودہ نمائش جو جناب صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت پر لکھی ہوئی کتابوں پر مشتمل ہے ایسے ہی جذبہ کا اظہار ہے۔ مجھے اتنا عمدہ ذخیرہ دیکھنے کا پہلا بار اتفاق ہوا اور میں باہمیان نمائش کی خدمت میں مبارکباد پیش کرنے کی سعادت حاصل کر رہا ہوں۔“

ڈاکٹر بشارت علی صاحب میڈیٹ آف سوشیالوجی ڈیپارٹمنٹ کراچی یونیورسٹی نے تحریر فرمایا۔

”مجھے نمائش دیکھنے کا موقع ملا مجھے بے حد مسرت ہوئی کہ سیرت پاک کی اشاعت کے سلسلے میں یہ اقدام حکمیاتی بھی ہے اور نفسی عوامل کا حامل بھی۔ آپ نے دور جدید کے تقاضات کا لحاظ کرتے ہوئے دعوت ہمارست اور تحریک دی ہے اللہ تعالیٰ آپ کو برکت اور رحمت ارزانی فرمائے۔ یہ سلسلہ ہم جاری رہے۔ کیونکہ ذہنی تسلس کی ضرورت ہے۔“

الحاج ڈاکٹر قاری میر اسد علی صاحب نے تحریر فرمایا۔

”ماشاء اللہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کی کتابوں کی نمائش بڑے اچھے پیمانے پر کی گئی ہے مختلف زبانوں میں سیرت پیش کر کے عمدہ طریقے پر ثابت کیا گیا ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے مبعوث ہوئے تھے منتظمین نمائش کو اللہ تعالیٰ جزائے خیر دے اور سیرت رسول کو متعارف کرانے کی کوشش کو ترقی دے۔“

مکرم اسلم بیگ صاحب نے اپنے ہاتھ میں بڑی دلچسپی اور معنی خیز بات تحریر فرمائی۔

”پہنائش اپنی نوعیت کی انتہائی مکمل و کھل نمائش ہے حیرت ہے کہ ختم نبوت کے سلسلے میں مدعی جتنے والے تو ایسی نمائش منعقد نہ کر کے اور وہ جن پر الزام ہے کہ ختم نبوت کے قائل نہیں انہوں نے یہ گواہی نہا کام کر دکھایا۔“

زمیندار اجباب لازمی چندہ جہات کی فوری ادائیگی فرما کر ممنون فرماویں (ناظر بیت المال آمد)

تعلیم الاسلام کا لہجہ عربی کی سالانہ روداد

بلند تعلیمی و اخلاقی معیار اور اس کے خوش کن نتائج - دنیات کی تعلیم کی طرف خصوصی توجہ

مختلف میدانوں میں نمایاں کامیابی

قسط نمبر ۳

ہوسٹل کے ہر طالب علم کے لئے رات ساڑھے گیارہ بجے تک مطالعہ کرنا لازم ہے۔ مطالعہ کے اوقات کی باقاعدہ نگرانی کی جاتی رہی۔ طلباء کے سرپرستوں اور والدین کو باقاعدہ ہوسٹل سے رپورٹ آرٹیکل کی جاتی رہی۔ اس کے علاوہ بھی موقع و ضرورت کے مطابق طلباء کے بارے میں رپورٹیں تحریر کر کے والدین کو آگاہ رکھنے کی کوشش کی جاتی رہی۔

ہوسٹل کے انتظام و انصرام میں طلباء کو شریک کیا جاتا ہے۔ اس سے ان میں اپنے مسائل خود سمجھنے اور حل کرنے اور اپنے اہل اعتماد کرنے کا جذبہ پیدا ہوتا ہے۔ حسب معمول اس سلسلے میں ہوسٹل فورم، ٹیٹل کمیٹی اور کالمن روم کے انتظام کے لئے طلباء کے منتخبہ نمائندے اپنے اپنے فرامین اپنی اپنی استعداد کے مطابق ادا کرنے کی کوشش کرتے رہے۔

ہوسٹل فورم، مقصد طلباء میں علمی و ادبی مذاق پیدا کرنا اور مختلف علوم و فنون اور مسائل پر آگاہی حاصل کرنا ہے۔ اس مقصد کے لئے علم و دست احباب کی تقاریر کا بندوبست کیا جاتا ہے۔ جو طلباء کے لئے از ویار علم کا باعث ہوتی ہیں۔ اس سال ہوسٹل فورم کے تحت مندرجہ ذیل اصحاب کی تقاریر ہوئیں۔

- ۱۔ محرم مولانا شیخ مبارک احمد "مشرقی افریقہ میں تبلیغ اشاعت"
- ۲۔ مشرپل پروفیسر ڈاکٹر ڈیوئیوٹی "انگلستان کا نظام تعلیم"
- ۳۔ محرم مولانا ابوالمیتر نور الحق " رمضان المبارک کے مسائل"

۴۔ محرم الحاج نصیر الدین احمد (سابق مبلغ نائیجیریا) "نائیجیریا میں ایک مبلغ کے مسائل اور ان کا حل"

۵۔ محرم چوہدری محمد علی ایم۔ اے۔ "اساتذہ طلباء اور والدین اور قوم کی ذمہ داریاں"

۶۔ محرم مولانا حافظ قدرت۔ اللہ (سابق مبلغ ہالینڈ) "ہالینڈ میں تبلیغ اسلام"

۷۔ محرم مولانا بشارت احمد (سابق مبلغ مغرب افریقہ) "مغربی مین کی تحریک"

۸۔ محرم مولوی عبدالشکور (سابق مبلغ سیرالیون مغربی افریقہ) "سیرالیون میں تبلیغ اسلام"

اس کے علاوہ محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد محترم مولانا ابو العطاء، محترم مولانا ابوالمیتر نور الحق اور مولانا سلطان محمود انور نے تربیتی تقاریر فرمائیں۔

اس سال ہمارے ہوسٹل کو یہ نادرال فخر حاصل ہوا کہ سالانہ ٹورنامنٹ کا افتتاح سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈا اللہ بنصرہ العزیز نے خود بنفس نفیس اپنے دست مبارک سے فرمایا حضور ایڈا اللہ جب گزشتہ دنوں مسجد کی تعمیر کے سلسلے میں کالج تشریف لائے تو بعد میں ہوسٹل میں تشریف لائے گئے۔ جہاں حضور ایڈا اللہ تھامنے نے ہوسٹل کے مختلف حصوں کا معائنہ کیا۔ اور بعد میں کالمن روم میں جا کر پانچ طالب علموں کے ساتھ ٹیٹل کمیٹی کی سالانہ ٹورنامنٹ کا افتتاح فرمایا۔ اس موقع پر وہ تمام پرانی یادیں تازہ ہو گئیں۔ جب حضور ایڈا اللہ اپنی پینل شپ کے زمانہ میں ہوسٹل کی سالانہ کھیلوں کا افتتاح فرمایا کرتے تھے

فضل عمر پینسری

دوران سال فضل عمر پینسری کالج اور ہوسٹل کے طلباء و کارکن کی طبی خدمت میں دستور مصروف کار رہی ہوسٹل کے طلباء کو مائیفائیڈ کے ٹیکے لگوانے گئے۔ اور ہفتہ وار ANTI MALARIAL ٹیکے لگوانے جاتی رہیں۔

اب ہوسٹل کے طلباء کو (CHOLERA) ہیضہ کے ٹیکے لگائے جا رہے ہیں۔ دوران سال ہوسٹل کے ۶۴ طلباء مختلف امراض میرا مائیفائیڈ، انفلوئنزا، چوٹ، گلخواب، بخار، زکام، کھانسی و جیش سے بیمار رہے ان میں سے بعض کو سبک روم میں داخل کر کے ان کی باقاعدہ دیکھ بھال کی جاتی رہی ہارڈ دفعہ مختلف مواقع پر فضل عمر ہسپتال سے ڈاکٹر صاحب کو طلباء کی دیکھ بھال اور تشخیص و علاج کے لئے بلایا گیا۔ مجموعی طور پر اس سال ۶۲۹ کیسز کا علاج کیا گیا۔ اور ضروری

ادویات جیتا کی گئیں۔

تعمیر مسجد

اگرچہ ہمارے ہوسٹل میں ایک وسیع ہال مکہ مسجد کے طور پر ابتدا سے استعمال کیا جا رہا ہے۔ تاہم کالج میں ایک وسیع و عریض مسجد کی شدت سے ضرورت محسوس کی جا رہی تھی۔ دو سال قبل اس سلسلہ میں کالج سٹاٹ کے جنڈارا کین پر مشتمل ایک مسجد کمیٹی کی تشکیل کی گئی تھی۔ تعمیر مسجد کے لئے حصول عطیہ یا کا نازک کام محرم چوہدری عطاء اللہ ایم۔ اے سیکرٹری مسجد کمیٹی کے سپرد ہوا تھا۔ جسے بصورت نہایت محنت و یانفٹنی سے انجام دے رہے ہیں۔ اس سلسلے میں اب تک چالیس ہزار روپے سے زائد رقم فراہم ہو چکی ہے۔ حال ہی میں مسجد کا نقشہ حضور ایڈا اللہ تھامنے نے ازراہ شفقت خود تجویز فرمایا ہے۔ جس کے مطابق موجودہ مسجد ۶۰x۱۰ کی مربع شکل کی عمارت ہوگی اور مسجد کی بچت SHILLS کی طرز جدید پینسری ہوگی۔ تعمیر کا کام جلد از جلد شروع کرانے کے سلسلے میں مسجد کمیٹی پوری کوشش کر رہی ہے۔ اینٹوں کی آمد شروع ہو چکی ہے۔

کتاب خانہ

سال گزشتہ کے دوران کالج کے کتب خانہ میں ۱۸ نئی کتب کا اضافہ ہوا۔ اس طرح ہمارے کتب خانہ کی جملہ کتب کی تعداد ۲۱۰۰۲ تک پہنچ گئی ہے۔ کتب خانہ میں ۱۱ روزانہ اخبارات، ۵ ہفتہ وار رسائل، ۲ پندرہ روزہ ایک سرہائی اور تیس ماہوار رسائل باقاعدگی سے منگوائے جاتے ہیں۔ سال گزشتہ کے دوران طلباء اور اساتذہ نے ۵۸۲۹ کتب سے استفادہ کیا۔

اس سال ہمارے کتب خانہ میں اس طور پر غیر معمولی ترقی ہوئی ہے۔ اور اس کے ساتھ فضل عمر ریسرچ انسٹیٹیوٹ

کی نہایت اعلیٰ درجہ کی لائبریری کو ملحق کر دیا گیا ہے۔ یہ حصہ ۲۰۰۵ بیس قیمت اور اکثر و بیشتر نادر و نایاب کتب پر مشتمل ہے۔ ریسرچ لائبریری کی ان بیس قیمت سائنسی کتب کے اضافہ کے نتیجے میں اب ہمارے کتب خانہ کا شمار ملک کے گنے چنے اعلیٰ درجہ کے کتب خانوں میں کیا

جاسکتا ہے۔
شعبہ فزکس

اس کے دوران مجوزہ ایم۔ ایس سی کلاسز کے لئے مبلغ ۵۰۰ روپیہ کا سامان فزکس درآمد کیا گیا۔ جس میں کچھ سیچ چکے ہیں اور باقی پہنچنے والا ہے۔ اس کے علاوہ کچھ ملک کے اندر سے خریدائیاں، مورالذکر میں ۵۰۰ روپیہ کا ورکشاپ کا سامان بھی شامل ہے۔

دوران سال مبلغ ۲۰۰۰ روپیہ کی فزکس کی کتب برائے لائبریری خریدی گئیں۔ اسی طرح مبلغ ۵۰۰ روپیہ زیر تعمیر نیو کمپس میں فزکس لائبریری کے فرنیچر اور furniture پر خرچ کیا جا رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے نیو کمپس میں فزکس بلاک کی تعمیر عمل ہو چکی ہے۔ اس کی عینک سے محمد منیر نے اپنی منظوری بھی مانگ لی ہو چکی ہے اور عزیب کام شروع ہونے والا ہے۔

کچھ ایپریس ایسا ہے جس کے متفرق اجزاء کو درآمد کر کے ہمارے ممبران اسٹاف نے خود ASSEMBLE کر کے تیار کیا۔

یونیورسٹی نے ہمارے کالج میں ایم۔ ایس سی فزکس کلاس جاری کرنے کے واسطے جو شرائط مقرر کی تھیں۔ جہاں تک ان کا تعلق ایپریس، بڈنگ لائبریری اور ورکشاپ سے ہے وہ سب پوری ہو چکی ہیں۔ صرف سٹاف کی تعداد کا سوال باقی ہے سو جوہی کلاسیں جاری کرنے کی اجازت ملے گی۔ فوراً مزید اساتذہ کو مقرر کر دیا جائے گا۔

ہماری دعوت پر دوران سال فزکس کے مندرجہ ذیل ماہر اساتذہ ہمارے کالج میں تشریف لائے اور اپنے عالمانہ لیکچرز اور قیمتی مشوروں سے مستفید فرمایا۔
۱۔ ڈاکٹر مظفر علی شاہ صاحب۔ پنجاب یونیورسٹی لاہور
۲۔ پروفیسر آفتاب احمد صاحب گورنمنٹ کالج لاہور
۳۔ پروفیسر منظور صاحب ایف ایس سی کالج لاہور
۴۔ پروفیسر مرزا عبدالحمد صاحب اسلام آباد کالج لاہور
تعمیر و شکل فزکس میں عالمی شہرت کے حامل جناب پروفیسر ڈاکٹر عبد السلام صاحب بھی برائے معائنہ درازہ نائی کالج میں تشریف لائے اور نہایت قیمتی ہدایات سے نوازا۔

ہمارے دو اساتذہ نے گورنمنٹ کے منعقد کردہ ریفرنسز کو اس برائے اساتذہ فزکس میں شمولیت کی اور نئے تعلیمی رجحانات کے بارے مفید معلومات حاصل کیں۔

یہ امر باعث مسرت ہے کہ اس سال پنجاب یونیورسٹی نے ہمارے فزکس ڈیپارٹمنٹ کے سربراہ محرم ڈاکٹر نصیر احمد خان کو تین سال کی مدت کے لئے یونیورسٹی کے بورڈ آف اسٹڈیز برائے فزکس کو مقرر

جامعہ احمدیہ ربوہ کے سالانہ نتائج

جامعہ احمدیہ ربوہ کے اس سال کے سالانہ نتائج درج ذیل کئے جاتے ہیں۔
(پرنسپل جامعہ احمدیہ ربوہ)

رول نمبر	نام	نمبر حاصل کردہ	رول نمبر	نام	نمبر حاصل کردہ
درجہ خامہ					
۵۰۱	عبد علی ظفر	۸۳۱	۵۲۴	سبارک احمد قمر	۸۲۹
۵۰۲	دستی الرحمن خوردشید	۱۳۵۰	۵۲۸	محمد اسود احمد	۶۹۸
۵۰۳	ساجد محمد خاں	۷۹۰	۵۲۹	سبارک احمد	کیا رٹنٹ
۵۰۴	منصور احمد عمر	۸۵۲	۵۵۰	نصیر احمد	تشریح الف
۵۰۵	مجید احمد	۸۶۲	۵۵۱	شرفیہ احمد B-A	۷۳۳
۵۰۶	محمد اشرف اسحاق	۷۸۴	۵۵۲	غلام احمد خادم	۶۹۰
۵۰۷	احمد حسین	۷۲۸	۵۵۳	محمد یوسف نیر	۷۹۹
۵۰۸	فضل الہی	۷۸۶	۵۵۴	منور احمد دختر	کیا رٹنٹ
۵۰۹	محمد زین چیمہ B-A	۷۰۲	۵۵۵	فریثی محمد انور	۸۲۶
۵۱۰	خلیل احمد مبشر	۷۰۰	۵۵۶	عبدالستار خاں	کیا رٹنٹ
۵۱۱	میر عبد المجید	۸۲۱	۵۵۷	ناصر احمد طاہر	حدیث الف
۵۱۲	رفیق احمد جاوید	۷۹۲	۵۵۸	محمد سلیمان	کیا رٹنٹ
۵۱۳	ملکہ رفیق احمد	۷۵۰	۵۵۹	علی حیدر	حدیث الف
۵۱۴	رفیق احمد سعید	۷۶۶	۵۶۱	رشید احمد ارشد	۸۶۸
۵۱۵	محمد رئیس الرحمن	۷۴۹	۵۶۲	سجاد احمد	۹۲۲
۵۱۶	خلیفہ صباح الدین	۷۷۹	۵۶۳	سمیع اللہ زاہد	۱۳۵۰
۵۱۷	محمد اسماعیل منیر	۸۶۹	۵۶۴	انعام الحق کوثر	۸۵۴
درجہ اولیہ					
۵۲۱	محمد دین ناز	۷۷۷	۵۶۵	مرزا محمود احمد	۸۵۳
۵۲۲	منصور احمد خان B-A	۷۸۶	۵۶۶	محمد یوسف یاسن	۷۲۹
۵۲۳	فضل کریم	۷۲۰	۵۶۷	منظف احمد منصور	۷۵۳
۵۲۴	ملکہ محمد اکرم	۵۲۲	۵۶۸	حفیظ احمد	۶۸۹
۵۲۵	سبارک احمد بھٹی	۵۲۸	۵۶۹	عبد اللطیف بھٹی	کیا رٹنٹ
۵۲۶	اقبال احمد نجم B-A	۷۶۷	۵۷۰	مفتی احمد صادق	۷۱۸
۵۲۷	ملکہ محمد سلیم B-A	۷۶۷	۵۷۱	جمال احمد طارق	۶۲۹
۵۲۸	عبد الفتاح کریم	۷۱۳	۵۷۲	محمد ذکریا خاں	۷۲۲
۵۲۹	عبدالرزاق گجراتی	۷۱۳	۵۷۳	بید شمشاد احمد	۶۸۰
۵۳۰	ناصر احمد شمس	۷۵۳	۵۷۴	محمد رفیق انور	۵۵۲
۵۳۱	عبدالرزاق منگل	۷۵۳	۵۷۵	عبد القادر فیاض	کیا رٹنٹ
۵۳۲	عبد السلام طاہر	۷۵۳	۵۷۶	حسن نعیمی	کیا رٹنٹ
۵۳۳	مرزا نصیر احمد بیگ	۷۲۶	۵۷۷	محمد اعظم دکن	حدیث الف
۵۳۴	عبد العزیز طاہر	۷۲۶	۵۷۸	محمد عبداللہ منگل	کیا رٹنٹ
۵۳۵	ملکہ کریم الدین	۷۶۶	۵۷۹	عبد الشکور بیگ	۷۹۵
۵۳۶	میر عبد المجید	۷۶۶	۵۸۰	منقبول حسین منیا	کیا رٹنٹ
۵۳۷	رفیق احمد سعید	۷۶۶	۵۸۱	عبدالرؤف	حدیث الف
۵۳۸	محمد رئیس الرحمن	۷۶۶	۵۸۲		۷۶۵
۵۳۹	خلیفہ صباح الدین	۷۶۶	۵۸۳		
درجہ ثانیہ					
۵۴۱	میر احمد حبیبہ	۹۰۲	۵۹۱	مبشر احمد کابول	۹۰۲
۵۴۲	ناصر احمد قمر	۸۶۷	۵۹۲	عبد المنان طاہر	۸۸۸
۵۴۳	عبد المنفی زاہد	۸۶۷	۵۹۳	ملکہ عبد الحفیظ	۸۲۳
۵۴۴	رشید احمد راشد	۸۶۷	۵۹۴	خالد احمد شمس	۷۳۳
۵۴۵	روزنامہ منور احمد	۹۲۵	۵۹۵	نور احمد مرتضیٰ	۷۳۳
۵۴۶	مینہ الدین شمس	۸۱۷	۵۹۶		کیا رٹنٹ

۵۹۶	رشید احمد خالد	۶۳۲	۶۳۲	ظفر اللہ رشید	۶۳۲
۵۹۷	منور احمد خوردشید	۶۳۳	۶۳۳	رشید احمد	۶۳۳
۵۹۸	محمد رمضان خادم	۶۳۴	۶۳۴	حبیب اللہ	۶۳۴
۶۰۱	داؤد احمد	۶۳۵	۶۳۵	محمد امین صادق	۶۳۵
۶۰۲	لیتیق احمد طاہر	۶۳۶	۶۳۶	یحییٰ رفیع الدین	۶۳۶
۶۰۳	ارشد صدیقی	۶۳۷	۶۳۷	عبد لشکر	۶۳۷
۶۰۴	محمد اسلم دانش	۶۳۸	۶۳۸	عبد المنان	۶۳۸
۶۰۵	حمید احمد ظفر	۶۳۹	۶۳۹	نشا احمد خان	۶۳۹
۶۰۶	ظفر احمد سرور	۶۴۰	۶۴۰	میر عبدالقادر	۶۴۰
۶۰۷	خواجہ نصیر احمد	۶۴۱	۶۴۱	شرفیہ احمد ارشد	۶۴۱
۶۱۰	حامد کریم	۶۴۲	۶۴۲	شرفیہ احمد بنگالی	۶۴۲
۶۱۱	نسیم احمد باجوہ	۶۴۳	۶۴۳	ملکہ محمد کریم	۶۴۳
۶۱۲	شیخ نسیم عباس کوثر	۶۴۴	۶۴۴	عبد الباقی طارق B-A	۶۴۴
۶۱۳	شیخ محمد یونس	۶۴۵	۶۴۵	مرزا محمد افضل	۶۴۵
۶۱۴	ملکہ مبارک احمد	۶۴۶	۶۴۶		

اسپیشل کلاس

۳۹۳	میرا اسلام	۵۸۷	۶۲۳	رانا اسد اللہ خاں	۵۸۷
۶۵۰	امداد الرحمن	۵۸۷	۶۲۴	منور احمد طاہر	۵۸۷
۲۶۸	فضل خاں	۵۸۷	۶۲۵	محمد عبدی	۵۸۷
۲۱۷	عبد المنان حسین	۵۸۷	۶۲۶	مرزا محمد اسماعیل بیگ	۵۸۷
۱۱۶	عبد الصمد حسین	۵۸۷	۶۲۷	سیوطی عزیز	۵۸۷
۱۲۳	محمد شمیم	۵۸۷	۶۲۸	جلیل احمد تیجو	۵۸۷
۱۸۳		۵۸۷	۶۲۹	حافظ محمد صدیق	۵۸۷
۲۳۰		۵۸۷	۶۳۰		۵۸۷

ضرورت نقیب برائے مسجد

جامعہ احمدیہ پشاور کی ایک مسجد کے لئے ایک مستعد زمیندار احمدی نقیب کی ضرورت ہے۔ جو کم از کم ڈل پاس اور مائیکل چلانا جانتا ہو۔ صحت مند اور درمیانی عمر کا ہو۔ نقیب کے فرائض حسب ذیل ہوں گے۔

- ۱۔ مسجد میں حاضر باشی۔ حفاظت۔ صفائی۔ مسلمانوں کی نگرانی اور پانچ وقت اذان دینا وغیرہ وغیرہ
- ۲۔ مہمانوں کی مہمان نوازی اور خدمت
- ۳۔ احباب جامعہ کے گھروں سے واقف ہو کر ضروری پیام اور ڈاک وغیرہ پہنچانا

چونکہ شرائط ذہنی ہونے کی ضرورت ہے۔ تنخواہ ۸۰-۲۰-۶۰ کے گریڈ میں دی جاوے گی۔ درخواستیں متعلقہ جامعہ کے امیر پر نیدرلینڈ کی سفارش کیسے تھوڑی سی ذیل کے پتہ پر آنی چاہئیں۔

(محمد احمد امیر جامعہ احمدیہ مکان ۱۱۱/۱۱۱ ایوب سٹی بیرون بھوری پور)

درخواست دعا

خاک رکی ہمشیرہ صاحبہ سخت علیل ہیں اور فضل عمر ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ بزرگان سلسلہ ادویات کا دیا گیا اور احباب جامعہ سے خصوصی دعا کی درخواست ہے۔ (حمید احمد خالد جامعہ احمدیہ)

شان خاتم الانبیاء صلعم

حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی بانی جامعہ احمدیہ کے نزدیک آنحضرت کا مقام اور شان کیا تھی کارڈ آنے پر۔ مفت

پتہ صاف لکھیں

محمد اسود احمد قمر ایڈووکیٹ سمن آباد لائل پور

لجنہ اماء اللہ کے سال رواں کا دوسرا امتحان

لجنہ اماء اللہ کا دوسرا امتحان ستمبر میں یا جائے گا۔ انشاء اللہ۔ (اصل تاریخ کا اعلان بعد میں کر دیا جائے گا۔ ہر دو معیاروں کا نصاب مندرجہ ذیل ہے معیار اول:- قرآن مجید سورۃ بقرہ کا شروع نمبر ۱ تا ۱۵ یا تفسیر نہ ۱:- (اعلیٰ تسلیم یا نئے مہرات کے لئے دور کووع کی تفسیر بہت کم ہے۔۔۔ اس نے اس مرتبہ چار سو امتحان پر شامل کئے گئے ہیں) کتاب :- نشان آسمانی :- از حضرت مسیح موعود علیہ السلام دعائیں :- معیار دوم کے مطابق معیار دوم :-

- ۱- قرآن مجید پارہ نمبر ۱۲ با ترجمہ
 - ۲- کتاب :- نشان آسمانی از حضرت مسیح موعود
 - ۳- مندرجہ ذیل دعائیں
- د - رَبَّنَا اصْرِفْ عَنَّا عَذَابَ جَهَنَّمَ إِنَّ عَذَابَهَا كَانَتْ غَمَامًا - إِنَّهَا سَاءَتْ مُسْتَقَرًّا وَمُقَامًا
- ب - حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کی دعائیں
- ۴- میں کٹا ہوا ہوں۔ کزور ہوں۔ تیری دستگیری اور فضل کے سوا کچھ نہیں ہو سکتا۔ تو آپ رحم فرما۔ اور مجھے گناہوں سے پاک کر۔ کیونکہ تیرے فضل کے سوا اور کوئی نہیں جو مجھے پاک کرے۔ ہم تیرے گناہگار بندے ہیں۔ اور نفس غالب ہے۔ تو ہم کو صاف فرما۔ اور دنیا اور آخرت کی آفتوں سے ہم کو بچا۔
- ج - پیچھے امتحان کے علاوہ مزید پچیس نام خدا تاملے کے یاد کئے جائیں۔ نوٹ :- اس سے قبل کتاب "قادیان کے آریا اور ہم" منتخب کی گئی تھی۔ گویا وہ تعداد میں بہت کم ہے۔ اس لئے اب "نشان آسمانی" مقرر کی جاتی ہے یہ کافی مقدار میں ہے۔ مہرات شکرۃ اللہ علیہ ربوہ سے طلب کر سکتی ہیں۔ (سیکرٹری تعلیم لجنہ اماء اللہ مرکزیہ)

درخواست ہائے دعا

- ۱- ڈاکٹر فضل رشید صاحب کراچی اور ان کی دہلیہ کچھ عرصہ سے بیمار چلنے آرہے ہیں اور اپنے اپنے بھائی کی دفات کے بعد پریشانیوں میں مبتلا ہیں۔ احباب دعا کریں خدا تاملے ان کو مکمل صحت اور ان کی پریشانیوں کو رفع کرے۔ (آمین) (خاکرہ دیوانہ - لاہور ہاؤس روڈ)
- ۲- میری ہمشیرہ عرصہ دو ماہ سے درد گردہ میں مبتلا ہے اور مرض بہت بڑھ چکی ہے۔ کزوری بھی دن بدن بڑھ رہی ہے۔ بزرگان سلسلہ دعا کریں۔ اللہ تاملے صحت کاملہ دعا جلد عطا فرمائے۔ آمین۔ (طاہر محمود آسین آباد - لائل پور)
- ۳- خاکسار کی والدہ صاحبہ بیمار بیمار ہیں۔ احباب دعائیں کرانے دعا صحت کاملہ عطا فرمائے (خاکسار شمیم احمد محمود لائل پور)

معطی حضرات ایوان محسود کی منتہیں

معطی حضرات ایوان محسود کے اسمائے گرامی کنندہ کو دادیے گئے۔ ایسے احباب جن کے وعدہ کی ادائیگی میں سے کچھ بقایا ہے ان سے اسمائے گرامی کے جملہ از جلد بقایا اور فرمائیں تاکہ ان کے اسماء گرامی بھی کندہ کر کے جائیں۔

مہتمم مالے

خدا ام احمدیہ مرکزیہ لاہور

- ۴- سکریٹری صاحب مال جماعت احمدیہ ساہیوال ۸۵ - -
- ۵- محمد داؤد صاحب اپن ڈاکٹر محمد اسماعیل صاحب راولپنڈی ۵ - -

تعمیر فضل عمر ہسپتال ربوہ کیلئے عطیہ حیات

درخواست دعا

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امجد صاحب

مندرجہ ذیل احباب نے یکم مئی کا ۱۱ مئی ۱۹۷۱ء میں رقم بطور عطیہ تعمیر فضل عمر ہسپتال ربوہ کے لئے بھجوائی ہیں۔ ان شاء اللہ احسن الجزاء احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تاملے ان سب کا حافظ و ناصر ہو۔ ان کی پریشانیوں کو دور فرمائے۔ اور انہیں دینی دنیوی ترقیات عطا فرمائے۔

- ۱- والد صاحب عبد القادر صاحب فردوس منزل رحمان پور لاہور۔ ۱۱
- ۲- محمد امین صاحب سکریٹری مال جماعت احمدیہ ادکارڈ ۴۰ - -
- ۳- عبد العزیز صاحب سکریٹری امور عامہ بورسے والہ ۱۰۰ - -
- ۴- حضرت سیدہ مہر آریا صاحبہ ربوہ ۶ - -
- ۵- شیخ محمد یعقوب صاحب سکریٹری مال جماعت احمدیہ سیالکوٹ شہرہ ۱۹۱ - -
- ۶- ڈاکٹر محمد عبداللہ صاحب ساکنہ لائل ۵ - -
- ۷- چوہدری محمود احمد صاحب صدر جماعت احمدیہ چک ۹۵ سرگودھا ۱۰ - -
- ۸- بیگم صاحبہ ڈاکٹر منظر الحق صاحب کراچی ۳۵ - -
- ۹- ڈاکٹر رحمت رحیم صاحب ۵ - -
- ۱۰- زکیہ خاتون صاحبہ ۲۲ - -
- ۱۱- مسز سکینہ قاضی صاحبہ ۱۰ - -
- ۱۲- محمد ابراہیم دستگیر صاحب ۵ - -
- ۱۳- میجر شمیم احمد صاحب ۵ - -
- ۱۴- مرزا عبدالقیوم صاحب ۱۰ - -
- ۱۵- محمد مسعود قریشی صاحب ۵ - -
- ۱۶- اکبر خاں اصغر صاحب ۵ - -
- ۱۷- کبیر الدین صاحب مدنی ۱۰ - -
- ۱۸- امنہ المانگ صاحبہ داد پینڈی ۵ - -
- ۱۹- امنہ ناصر صاحبہ ۵ - -
- ۲۰- والد صاحب سید جمیل الرحمان صاحب ۵ - -
- ۲۱- ملک عبدالملک صاحب ۶ - -
- ۲۲- بیگم صاحبہ ڈاکٹر محمد علی رتن صاحب ۵ - -
- ۲۳- سید حسنا احمد صاحبہ ۵ - -
- ۲۴- ڈاکٹر فضل محمد خان صاحبہ ۳۰ - -
- ۲۵- مخرم بشیر صاحبہ ۵ - -
- ۲۶- والد صاحب مرزا محمد بسنت صاحبہ ۱۰ - -
- ۲۷- چوہدری شریف احمد صاحب کھاریاں ۱۰ - -
- ۲۸- رحمت بی بی صاحبہ ۱۰ - -
- ۲۹- لقرت فضل صاحبہ ۵ - -
- ۳۰- چوہدری مقبول حسین صاحبہ ۵ - -
- ۳۱- چوہدری غلام نبی صاحبہ ۵ - -
- ۳۲- فخر احمد صاحبہ قریشی سکریٹری مال ماڈل ٹاؤن لاہور ۱۰ - -
- ۳۳- فاطمہ بی بی صاحبہ بدلیہ لجنہ اماء اللہ مرکزیہ ربوہ ۵ - -
- ۳۴- نشاد احمد صاحب سرگودھا ۵ - -
- ۳۵- میجر منیر احمد صاحب سیالکوٹ ۱۰ - -
- ۳۶- رونا مبارک احمد سکریٹری مال بہاول پور ۲۰ - -
- ۳۷- منور احمد صاحب سکریٹری مال حلقہ ڈی ٹیٹ لاہور ۷۵ - -
- ۳۸- چوہدری ناظر علی صاحب ماہر سید بلبلہ سیالکوٹ ۱۰۰ - -
- ۳۹- امیر جماعت احمدیہ جھنگ صدر ۱۷ - -

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

تعلیمی پالیسی کے خدو خال

اسلام آباد ۲۴ جولائی۔ صدر کی انتظامی کونسل کے رکن ایر مارشل نور خان نے کل نئی تعلیمی پالیسی کے خدو خال واضح کرتے ہوئے حسب ذیل تجاویز پیش کیں۔

۱۔ اسلامی نظریہ حیات پر مبنی ثقافتی و تہذیبی اقدار کو فروغ دیا جائے۔

۲۔ تعلیم یافتہ معاشرہ پیدا کیا جائے

۳۔ فنی مہارت اور تجرباتی علوم کی ترقی کو ترجیح

دی جائے۔

د۔ ملک کے بہترین دماغ اور ذہنی افراد کو درس و تدریس کے پیشے میں شامل کیا جائے۔

۱۔ مدرسوں کو جدید سکول سسٹم سے ہم آہنگ

کیا جائے۔ اور سکولوں میں تدریسی طریقہ کار کو نئے نظریاتی تقاضوں کی روشنی میں مرتب کیا جائے

ب۔ پرائمری اور سیکنڈری سکول کو یک جا کر کے ان کو ابتدائی سکول قرار دیا جائے۔

ج۔ ثانوی تعلیم کو از سر نو منظم کیا جائے تاکہ اس سطح پر فنی اور پیشہ دارانہ تعلیم کو فروغ دیا جاسکے۔

د۔ تعلیمی نظم و نسق کی مرکزیت کو ختم کیا جائے

نئی یونیورسٹیاں قائم کی جائیں گی

اسلام آباد ۲۴ جولائی۔ صدر کی انتظامی کونسل کے رکن ایر مارشل نور خان نے کل جس نئی پالیسی کا اعلان کیا ہے اس میں یونیورسٹیوں اور کالجوں کی سطح پر تعلیم کے معیار کو بلند کرنے کے لئے تجویز کیا گیا ہے کہ یونیورسٹیوں کے علاقائی

دائرہ کار کو محدود کر کے ان کے کام کو کم کیا جائے۔ اور کئی یونیورسٹیاں قائم کی جائیں اس ضمن میں پنجاب یونیورسٹی کے موجودہ دائرہ کار کو محدود کرنے کے لئے تین نئی یونیورسٹیوں کا قیام تجویز کیا گیا ہے۔ نئی یونیورسٹیاں کوٹہ، ملتان اور سرگودھا میں قائم کی جائیں۔

کوٹہ یونیورسٹی کا دائرہ بلوچستان اور کوٹہ کے علاقہ تک ہو گا۔ جہاں اس وقت ۸ کالج ہیں جو پنجاب یونیورسٹی سے ملحق ہیں۔ ملتان یونیورسٹی سے ملتان اور بہاول پور ڈویژن کے ۳ کالجوں کا الحاق کیا جائے گا۔ جن کے طلباء کی تعداد ۲۰ ہزار سے۔ سرگودھا یونیورسٹی ڈویژن کے ۱۱ کالج سرگودھا یونیورسٹی سے ملحق ہوں گے۔ پنجاب یونیورسٹی کا دائرہ کار لاہور ڈویژن تک محدود رہ جائے گا جس کے ملحقہ کالجوں کی تعداد ۲۲ ہوگی نئی یونیورسٹیوں کے مالی حالات بہتر بنانے کے لئے انٹرمیڈیٹ کے امتحانات یونیورسٹیوں کو دیا جائے دیے جائیں گے۔ اسلام آباد یونیورسٹی میں بھی جو پوسٹ گریجویٹ یونیورسٹی کے طور پر قائم کی گئی ہے انڈر گریجویٹ کلاسوں کا انتظام کیا جائے گا۔ کراچی میں ایک نئی انجینئرنگ یونیورسٹی قائم کی جائے گی۔

گورنمنٹ کمیشن قائم کیے جائیں گے

اسلام آباد ۲۴ جولائی۔ دونوں صوبوں کی تمام یونیورسٹیوں کے مالی امور کی نگرانی کے لئے دو علیحدہ علیحدہ یونیورسٹی گورنمنٹ کمیشن قائم کئے جائیں گے۔ ان میں بھی یونیورسٹیوں کے لئے مالی امداد کی منظوری اور حسابات کی ریویو کے مکمل اختیارات حاصل ہوں گے۔ اس بات کا اعلان کل صبح اسلام آباد میں صدر کی انتظامی کونسل کے رکن ایر مارشل نور خان نے پاکستان کے لئے نئی تعلیمی پالیسی کا اعلان کرتے ہوئے کیا

یہاں

درخواست دعا

۱۔ میرے بھتیجے منشی بشیر احمد صاحب کی اہلیہ ان دنوں بددلی صلیح لیاکھوت میں بہت بیمار ہیں۔ جلد احباب کرام در بندگان سلسلہ سے ان کی شفائے کاملہ عاجلہ کے لئے دعا کی درخواست ہے

رحمت اللہ اخبار فریش۔ ربوہ

مکان کراچی کیلئے خالی

محلہ دارالعلوم ربوہ میں چار کمروں اور برآمدہ پر مشتمل مکان کراچی کے لئے خالی ہے۔ ضرورت مند متوجہ ہوں۔

ملک جی بڑا دروازہ گول بازار ربوہ

گورنمنٹ انڈیا پاکستان ڈائریکٹوریٹ آف انڈسٹریز اینڈ کامرس لاہور

ٹنڈر نوٹس

جیسا کہ ذیل میں مہنڈر کے بالمقابل ظاہر کیا گیا ہے درج ذیل ٹنڈر کی سپلائی کے لئے سر بھرتی ٹنڈر مطلوب ہیں۔ ٹنڈر پرنڈر کے بالمقابل درج ذیل مقررہ تاریخ کے زیادہ سے زیادہ دس بجے صبح تک اس دفتر میں پہنچ جانی چاہئیں۔ ٹنڈر ڈاکیومنٹ ٹیک گیارہ بجے قبل دوسرا ٹنڈر کسٹنڈگان کی موجودگی میں کھولے جائیں گے جو اس وقت وہاں موجود ہونا چاہئیں ٹنڈر لازمی طور پر مقررہ خارجوں پر ہی داخل کئے جائیں۔ یہ تمام ڈاکیومنٹ آف انڈسٹریز اینڈ کامرس ڈسٹریکٹ پاکستان لاہور کے کیشیئر یا ڈائریکٹوریٹ، بنگالہ کے کراچی اور پشاور کے ریجنل دفاتر سے ٹنڈر کی درج شدہ قیمت تعداد کے حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ قیمت کی یہ رقم ناقابل واپسی ہوگی۔ ٹنڈر کی قیمت کے طور پر پوسٹل سٹامپس اور پوسٹل آرڈرز قابل قبول نہیں ہیں۔

نمبر	ٹنڈر کی مختصر نوعیت	مقدار	ٹنڈر کی مقررہ تاریخ	ٹنڈر کی قیمت	نمائند
1	Aid/UK/20744	مٹیری برائے آٹو موٹائل ڈرکٹ پ	۲۹	۱۰ روپے	-
2	MSD-I/20476	میڈیسن	۱	۱۰ روپے	
3	MSD-I/20476	ڈرگس اینڈ میڈیسن	۱۴	۵ روپے	
4	MSD-I/20495	ایضاً	۲	۱۰ روپے	
5	MSD-I/20489	ایضاً	۱۵	۱۰ روپے	
6	MSD-I/20491	میڈیسن	۱۷	۱۰ روپے	
7	MSD-I/20493	ایضاً	۱۹	۱۰ روپے	
8	MSD-I/20534	ایضاً	۲۲	۱۰ روپے	
9	MSD-I/20326	ڈرگس اینڈ میڈیسن	۲۸	۱۰ روپے	
10	MSD-I/20521	میڈیسن	۷	۱۰ روپے	
11	MSD-I/20484	ایضاً	۵	۲۵ روپے	
12	MSD-I/20488	رامیٹیل برائے میڈیسن	۶	۱۰ روپے	
13	MSD-I/20522	ڈرگس اینڈ میڈیسن	۸	۱۰ روپے	
14	N/20758	ایمیونگ سلفیٹ	۱۶	۱۰ روپے	
15	K/20761	کلاخہ لائنڈ پیپر	۱۰	۵ روپے	۶۰۰۰ ٹینس
16	K/20656	کاریج پیپر ڈائٹ	۱۴	۱۰ روپے	۳۲۱ ٹن
17	K/20658	ڈپلیکٹنگ پیپر	۱۲	۱۰ روپے	۱۲۵ ٹن
18	K/20657	ٹائپ رائٹنگ پیپر	۱۴	۱۰ روپے	۴۰ ٹن
19	K/20659	کھتیا پینچ پیپر ڈائٹ	۱۸	۲۵ روپے	۲۳۶ ٹن

اقبال احمد فاروقی - پریزیڈنٹ (پریگرس)

برائے ڈائریکٹوریٹ آف انڈسٹریز اینڈ کامرس سپلائی ڈسٹریکٹ پاکستان لاہور

قرآن مجید کی رو سے سب انبیاء کا مشترکہ مشن اشاعتِ توحید تھا

لیکن آنحضرتؐ نے جس رنگ میں شرک کی بیخ کنی کی اسکی نظیر اور کسی نبی میں نہیں ملتی

حضرت المصالح الموعودہ سورۃ انبیاء کی آیت ۲۶ وَمَا أَرْسَلْنَا مِنْ قَبْلِكَ مِنْ رُسُلٍ إِلَّا لِيُذَكِّرَ النَّاسَ

یعنی اے محمد رسول اللہ! تجھ سے پہلے رسول بھی سب انسان تھے۔ اگر تو انسان ہے تو اس میں تیری کوئی سنگ نہیں اور سوائے انسان کے وہ پہلے رسول کچھ بھی ہو نہیں سکتے تھے کیونکہ خدا صرف ایک ہے۔ اس آیت سے ظاہر ہے کہ سب انبیاء کا مشترکہ مشن اشاعتِ توحید تھا۔ خواہ کوئی نبی ہندوستان میں پیدا ہوا ہو۔ جو کئی زمانہ میں شرک دیت پرستی کا گھر تھا۔ یا مصر میں پیدا ہوا ہو جہاں ایک انسان کو خدا سمجھا جاتا تھا یا ایران میں پیدا ہوا جو آتش پرستوں کا مرکز تھا۔ یا کسریوں کے اُور میں پیدا ہوا جو بوزوں سے اٹا پٹا تھا۔ یا مکہ میں طائر ہوا جو جہاں کے رہنے والوں نے خدا کے گھر کو بھی بوزوں سے خالی نہیں رکھا تھا۔ مگر بسے

تے بڑے نبیوں کی زندگیوں کا رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگیوں سے مقابلہ کر کے دیکھ لو۔ آپ نے جس رنگ میں شرک کی بیخ کنی کی ہے اور توحید کو روئے زمین پر پھیلانے میں جس جانفزاں اور قربان سے کام لیا ہے۔ اس کی نظیر دنیا کے اور کسی نبی کی زندگی میں نظر نہیں آسکتی۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم جس زمانہ میں معوث ہوتے اس وقت توحید دنیا سے بالکل مٹ چکی تھی۔ چنانچہ ہندوؤں کی کتابوں میں بھی لکھا ہے کہ اس وقت دنیا میں بڑی تڑپاں پیدا ہو چکی تھی اور عبائوں کی کن بولوں میں بھی لکھا ہے کہ اس وقت شرک پھیل چکا تھا۔ بلکہ وہ لکھتے ہیں کہ اسلام کی اشاعت اور ترقی

یہ قرابت کو بحال کرنا ہی مانی تھی۔ نہ زندہ اور نہ مرنے والے توحید کو اپنے کامل اور ایسے اعلیٰ رنگ میں پیش کیا کہ آج آپ کے مخالف بھی اس کی عظمت کو تسلیم کرتے ہیں۔ آپ نے دنیا کو صرف یہ نہیں کہا کہ توحید کو مان لو بلکہ یہ بھی بتایا کہ کس طرح مانو۔ اس طرح آپ نے ضرورت نہیں دیکھا کہ شرک نہ کر دو۔ بلکہ یہ بھی کہا کہ شرک سے کس طرح بچو پھر آپ نے صرف یہ نہیں کہا کہ توحید کو مان لو بلکہ توحید کے دلائل دے کر کہا کہ اسے مانو۔ اس طرح آپ نے صرف یہ نہیں کہا کہ شرک نہ کر دو بلکہ دلائل اور دہان سے شرک کی بُرائی سمجھا کر اس سے نفرت پیدا کی۔

مکرم مولوی محمد منور رضا صاحب لکھنؤی اور ان کے ہمراہیوں نے ۵ روزہ ۵ دنوں تک مولوی محمد منور صاحب اعلیٰ کلمہ اسلام کی عرض سے بیرون پاکستان جانے کے لئے ۶ ماہہ دفنہ جولائی کو صبح چنانچہ پیرس کے ذریعہ رابعہ سے روانہ ہوئے ہیں معافیاً اجاب بروقت ایشین پرنٹری لاکر اپنے مجاہد بھائی کو دلہ دماغوں کے ساتھ رخصت کریں (دکالت تبشیر)

خبر اکملیہ

۱۔ رابعہ ۵ دنوں۔ کل یہاں نماز جمعہ امیر مفتاحی محترم مولانا ابوالعطاء صاحب نے پڑھائی۔ خطبہ جمعہ میں آپ نے سورۃ البقرہ کی آیت ک إِذَا قِيلَ لَهُمْ اسْتَرِضُوا مِنَّا نَسْتُرْكُمْ قَالُوا اَكْفُرُوا مِنَّا الشَّفَهَاءُ اَلَا اِنَّهُمْ هُمُ السَّفَهَاءُ وَلَٰكِن لَّا يَعْلَمُونَ اور قرآن مجید کی متعدد دیگر آیات کی تفسیر بیان کر کے لفظی کے مرض اور اس کی معنی پر تفصیلی سے روشنی ڈالی۔ آپ نے لفظی اور مناسبتوں کی علامات بیان کر کے احباب کو اپنے لفظوں کا جائزہ لینے سے منع کیا۔ فرمایا تاکہ ہر فرد صحیح بیان پر قائم رہتے ہوئے اس کے جملہ لفظوں کو پوری توجہ اور اشرارہ صدمہ کے ساتھ پورا کرنا چاہئے اور عند اللہ نوازل المرام ٹھہریں۔ آپ نے اس ضمن میں خاص طور پر نماز باجماعت کے التزام، حضور ایدہ اللہ کی ہر تحریک پر دہانہ لہیک کہتے ہوئے غلبہ اسلام کی عرض سے قربانیوں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے نظام سلسلہ کا کما حقہ التزام کرنے اور باہمی محبت و اخوت کو زیادہ سے زیادہ فروغ دے کر جماعتی اتحاد و اتفاق کو مضبوط سے مضبوط تر بنانے کی اہمیت پر خاص توجہ دیا۔

۲۔ رابعہ ۵ دنوں۔ مبلغ برمنی مکرم بشیر احمد صاحب شمس کا بیٹا عزیز فضل الرحمن کچھ عرصہ سے بجا راضہ کھانسی بیمار ہیں۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ عزیز کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔

۳۔ مکرم شیخ کنظیم الرحمن صاحب ہیٹ سٹروک بخار اور کثرتِ بول کی وجہ سے عرصہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں اور بہت کمزور ہو گئے ہیں۔ نیز آپ کی اہلیہ صاحبہ محترمہ بھی بیمار ہیں۔ دونوں بجز علاج و تہذیبی تدبیر سے ہوا اپنے بیٹے شیخ لطف الرحمن صاحب کے پاس لاہور گئے ہوئے ہیں اور ۱۱۸-۱۱ ای ماڈل ٹاؤن

لاہور میں مقیم ہیں۔ اب دہوا کی تہذیب سے کچھ فرق تو پڑا ہے لیکن خواص باہر سے قائم ہیں۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ دونوں کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔

۴۔ مکرم کمال الدین صاحب امین مرحوم کی اہلیہ صاحبہ نیز میرے بہنوئی مکرم کلیم الدین صاحب امین بڑے نیک انسان ہیں بیمار ہیں۔ احباب جماعت سے ہر روز صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے۔ (شیخ نور الحق دار البرکات رابعہ)

وقف عارضی کے مخلصانہ جذبات کا ایک نمونہ

مکرم جید ری محمد شریف صاحب نے علامہ تھل ضلع میانوالی سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ کی خدمت میں لکھا کہ اس عاجز کو روز ۳۱ دہشتان وقف عارضی کی منظوری کی اطلاع ملی۔ بڑی خوشی ہوئی۔ لیکن ایک ایک امین امین مجھ جیسے حقیر اور بس ماندہ علاقہ کے رہنے والے کا وقف بھی منظور ہو گیا ہے انشاء اللہ تعالیٰ بشرط زندگی زندہ رہتی ۱۵ جولائی ۱۹۶۹ء کو عرصہ وقف پر حاضر ہو جاؤں گا۔

اجاب کرام! یہ صدمہ واقفین کے خطوط میں سے ایک خط کا اقتباس ہے۔ احباب جماعت اسی روحِ اخلاص کے ساتھ اس پاکیزہ تحریک (وقف عارضی) میں حصہ لے کر روحان لذت حاصل کریں

رجسٹرڈ نمبر ۵۲۵۴